
ARBORETUM VOLČJI POTOK 

Latinska beseda arbor pomeni drevo, arboretum pa zbirka dreves in grmov. Ime kraja Volčji Potok je 

sestavljeno iz dveh besed.  

Prvi del krajevnega imena je iz osnove volk, drugi pa iz besede 

potok. Po legendi naj bi kraj dobil ime po volkovih, ki so v kraj 

hodili pit vodo in plenili po okoliških gozdovih. 

Arboretum je razdeljen na več manjših parkov. Osrednji in najbolj 

znani park je nedvomno francoski vrt. Francoski vrtovi so simetrični. 

Ali vidiš, kje bi lahko narisal simetralo? 
                                                                                                                                           Francoski vrt 

Iz šolskih klopi poznamo macesen kot edini listopadni iglavec, saj mu jeseni odpadejo listi oz. iglice. 

Bor, smreka, jelka so zimzeleni, kar pomeni, da pozimi ne odvržejo iglic. 

V Arboretumu pa najdemo še dva listopadna iglavca. To sta 

metasekvoja in močvirska cipresa. Metasekvoja izhaja iz Kitajske, 

močvirska cipresa pa domuje v Severni Ameriki. 

Močvirsko cipreso boste na v Arboretumu enostavno prepoznali po 

nenavadnih izrastkih iz tal. To so njene prezračevalne korenine, ki 

drevesu omogočajo življenje v močvirju.                                            

                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                        Močvirska cipresa                                

 

Metasekvoja, eno samo drevo je bilo odkrito leta 1943 na 

Kitajskem, štiri leta kasneje v njegovi bližini pa cel gozd. 

Botaniki in vrtnarji so takoj začeli pošiljati semena po svetu, 

zato je danes metasekvoja dobro razširjena.  

Metasekvoja zraste lahko tudi več kot 100 m visoko. 

 
                                                                                                                   
                                                                                                                                        Metasekvoja 

V Arboretumu Volčji Potok vsako leto pripravljajo razstave dinozavrov, velikanov morskih globin, 

cvetočih tulipanov… 


